



# 影视周刊

本版编辑  
赵玮  
E-mail:cbzhoukan@126.com  
电话:0392-2189939

2009年7月10日 星期五

10版-15版

## 董卿:我不是独身主义者

2002年进入央视《魅力12》,到2004年进入央视核心频道,主持2005年央视春晚,短短几年时间,董卿以一种超乎想象的速度成为目前央视地位最稳固、出镜率最高、实力最难撼动的综艺节目主持人。董卿何以如此神速地跃居为新一代央视当家花旦?事实上,在董卿看似简单的成功背后,是十年磨一剑的准备与积累。与她合作过的所有伙伴都表示,董卿是目前主持人中工作特别努力、特别拼命的一个。

进入央视之前,董卿在上海已经是炙手可热的美女主播,她主持的《相约星期六》因风格幽默而迅速席卷申城,并获得第五届全国广播电视节目主持人金话筒奖。可以说,在上海的七年,董卿过着有名有闲的日子,工作强度刚刚好,休闲时间喝茶、逛街、会友、美容,安逸而自在。

2002年的一个电话,却打乱了董卿平静的生活。这一年,央视西部频道成立《魅力12》向董卿发出邀请。接到电话的董卿心情异常复杂:央视主动向你抛出橄榄枝,很开心。但是要知道,他的一句话可能意味着你整个生活都会发生巨大改变。”

### 准备再准备

三四年时间,何以变凤凰?董卿的回答是:我从浙江电视台到上海东方电视台再到中央电视台,经历了近十年的积累。我做主持人没有捷径;准备再准备就是我的法宝,我把可以预料到的一切因



素都考虑进去。”

天道酬勤,董卿的努力换来收获。在许多突发状况下,董卿都能应对自如。如青歌赛中,两位羌族歌手歌唱得美,却对常识性问题一无所知。观众席中开始有人窃笑。导播急得在耳机里对董卿说:“你得说些什么,扭转一下局面。”董

卿反应非常敏捷,她指着羌族歌手胸前漂亮的银饰问评委:“你们知道这个盒子是干嘛用的?”评委们有说定情物的,有说装烟丝的,事实上这是一个装盐巴用的小盒子。董卿向余秋雨发难:“我们现场评委能得多少分啊?”余秋雨笑答:“当然是零分了。”董卿接过话

说:就像他们答不出我们的题目一样,在这两位歌手来到中央电视台的舞台上之前,我也不知道羌族还有这么优美的酒歌。其实不论他们来自哪里,音乐是可以毫无障碍地抵达每一个人的心灵深处的。这就是我们举办歌手大奖赛的目的。”说完,全场响起热烈掌声。

### 从工作中获得满足

进入文艺中心五年多,董卿是工作量最大的主持人之一,平均每年130台节目,每届青歌赛都要连续三四十天,再加上小品大赛、舞蹈大赛的直播大多在一个星期以上。《欢乐中国行》每周飞一个地方,此外,还有各种晚会。董卿时常有很奔波的感觉。但同时,她也从工作中获得满足。

她说:用最大的努力把我该做的事做好就可以。现在对我来说,无论精力还是经验,都是黄金时期,应该还可以在这个舞台上为大家做一些好的节目。”

### 我不是独身主义者

今天的董卿依然单身,按现在流行的说法,董卿也是“剩女”一族,不过,她并不介意这种说法,因为绝大多数剩女都很优秀”。但她也不排斥婚姻,她说:我相信没有人会拒绝一段真正的感情,没有人会从心底里排斥家庭生活。人们都希望有一个稳定的家庭、可爱的孩子,使自己成为更完整的人。我也一样,我不是一个独身主义者。”(新华)

## 《汉宫之美人计》横店开拍 林心如苏有朋再度携手

记者7月9日获悉,古装女人大戏《汉宫之美人计》近日在横店影视城正式开拍,此前一直悬而未定的男女主角终于尘埃落定——林心如再度携手苏有朋演绎宫廷情感纠葛。

据了解《汉宫之美人计》以窦漪房的一生为纵线,讲述她从清纯少女到天朝“国母”的传奇一生。林心如剧中饰演成年版女一号窦漪房。林心如表示,8年后再“入宫”自己觉得成熟了很多。她希望演完这部戏,大家都可以改口:不要再叫我紫薇格格了,请把紫薇忘掉,叫我窦皇后吧。”

### 百万巨资再现 华美汉宫造型

据悉《汉宫之美人计》引人入胜的剧情吸引了众多关注。该剧制作人于正表示:“明年可谓男人看《三国》,女人看《汉宫之美人计》”,这部戏是首次全景讲述汉朝第一位皇后窦漪房的故事。”作为一部女人大戏,剧组在造型服饰上下足了工夫。投资方在开拍前追加1000万元投资,更花费百万巨资在演员的造型塑造上。首批曝光的造型图,造型雍容华贵、服饰飘逸脱俗,可谓对大汉遗风的完美再现。(新华)

## 《在那遥远的地方》26日登央视 李幼斌:我不接喜剧



昨日,记者从央视获悉《我的兄弟叫顺溜》与《金色农家》播毕后,李幼斌、殷桃主演的军旅题材电视剧《在那遥远的地方》,将作为献礼剧于7月26日登陆央视一套黄金档。

《在那遥远的地方》是中国首部描写边防军人的电视剧,以昆仑山的雪域高原风光和中苏对抗为背景,其中,李幼斌饰演一位指挥全局的边防部队司令官,性格上保留了其“李云龙式”的耿直与刚毅,宋汶霏、殷桃扮演其两个反差很大的

女儿。拍摄该剧时,剧组在戈壁昆仑山下零下八摄氏度的冰天雪地里,几乎所有的主演都出现了缺氧等高原反应,唯有李幼斌身着单薄棉裤称“过瘾”。自《亮剑》走红并捧回“金鹰奖”后,李幼斌的名字就与“军人”密不可分。接受媒体采访时,李幼斌仍一如既往地不愿多谈,在被问及是否想尝试转型时,李幼斌悄然转移了话题:“喜剧,我演不了,我一想到就发憷,那个不行,我肯定不演。”(中新)

## 刘佩琦《军礼》放狠话 没突破再不演军旅戏

7月9日,备受瞩目的电视剧《军礼》开放探班,一向忠厚老实的刘佩琦表示将在剧中扮演一个“拼命三郎”,而刘孜再次加盟军旅剧,扮演一个开朗活泼的女兵。

《军礼》根据石钟山小说

《最后的军礼》改编,导演陈健曾导演《亮剑》《仁者无敌》等,是近年内最具人气的军旅题材导演。该剧由刘佩琦、刘孜、杜志国主演。

一贯扮演忠厚老实角色的刘佩琦此次在《军礼》中扮

演一个“拼命三郎”马起义,他介绍说:马起义姓马,故爱马如命,什么都会拼,什么都敢拼。对鬼子、对部队、对自己喜欢的人,都可以拼上一拼。”接演这样的角色是刘佩琦在电视荧幕上的绝对突破,老好人

变身浴血沙场的战士。刘佩琦表示,为了驾驭好军旅题材自己已经憋足了劲。

刘佩琦还放出狠话,如果在《军礼》中没有突破,以后可能再也不会随便接这类角色了。(新京)

## 《向周星驰致敬先》即将开播 王晓晨绽放荧屏

中国内地女演员王晓晨今年接连参与拍摄了两部电视剧、一部电影,还有两部电视剧也即将绽放荧屏。这些作品都是由名导执导,不论是作品质量还是作品数量在新人当中都处于较高水准,华谊力捧新人王晓晨的决心由此可见一斑,王晓晨或将因此成为新一代的电视剧女王。

### 五部大戏或在拍摄或将播出

王晓晨先是在陈燕民执导的谍战大戏《代号夜来香》中饰演女间谍沙丽,又在马来西亚导演蔡岳勋执导的电影《龙拳》中饰演女一号“菁”,最近在连奕名执导的电视剧《民国往事》中饰演古灵精怪的梅绍贞。

7月10日,她参与主演的电视剧《向周星驰致敬先》将在哈尔滨电视台开播,她在其中饰演青春靓丽、滑稽可笑的女大学生周瑜。此外,她和陆毅等联合主演的《苏东坡》也将在今年播出。

这几年孙俪发展势头很猛,一度赶超赵薇,成为新一届的电视剧女王,但孙俪一年或参演或播出的电视剧也不过三四部。而今年新人王晓晨大有赶超孙俪之势,五部大戏或助其成为新一代的电视剧女王。王晓晨自进入影视圈以来一直顺风顺水,2008年出演《苏东坡》、《玫瑰江湖》、《射雕英雄传》等重量级电视剧,2009年更是以五部大戏亮相荧屏,这些也从侧面证实了她精湛的演技和优秀的天赋。(中新)

## 《对手》全国热播 尤小刚盛赞黄维德演技

导演尤小刚的史诗战争剧《对手》7月5日登陆北京电视台影视频道,21日该剧还将登陆江苏、贵州、云南、深圳四家卫视。主演黄维德、赵文瑄、冯远征、石小群、刘德凯等一线影视演员联袂揭秘二战中不为人知的秘密,值得期待。在该剧的记者招待会上尤小刚导演盛赞黄维德的演技精湛。

黄维德在剧中饰演密电研究所的少将秘书长黄永青,是一位青年教授,也是密码专家,与石小群饰演的林琴演绎了一段刻骨铭心的爱情。黄维德的演技也

得到了首次合作的尤小刚导演的连连赞赏。尤小刚表示非常喜欢黄维德的认真敬业,而剧组里的其他演员也对黄维德多次称赞,著名演员郭晋安更是力挺黄维德,她说:“他是我非常喜欢的演员,这部戏也是我跟尤小刚导演推荐黄维德的。”

黄维德说,首次与尤导合作非常愉快。尤导的爱戏,对戏考究,认知深“给他留下深刻印象。他说:剧中人物情感关系非常复杂,环环相扣,互相制衡、妥协,好看并且有新意,希望大家关注《对手》。”(新华)

